


Ôn Tuần 13

Bài 1: Nửa chu vi một khu vườn hình chữ nhật là 0,55km, chiều rộng bằng 5/6 chiều dài. Hỏi diện tích khu vườn đó bằng bao nhiêu m vuông ? bao nhiêu ha ?                                                    
	........................................................................................
........................................................................................
........................................................................................
........................................................................................
........................................................................................
	.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................


Bài 2: Mua 32 bộ quần áo hết phải trả 1 280 000 đồng. Hỏi mua 16 bộ quần áo như thế phải trả ít hơn bao nhiêu tiền ?

	.......................................................................................
......................................................................................
......................................................................................
......................................................................................
......................................................................................
	..............................................................................

..............................................................................
..............................................................................
..............................................................................

..............................................................................


Bài 3: Thùng thứ nhất có 28,6 lít  dầu, thùng thứ hai có 25,4 lít dầu. Thùng thứ ba có số dầu bằng trung bình cộng số dầu ở 2 thùng kia. Hỏi cả 3 thùng có bao nhiêu lít dầu? 

	......................................................................................
......................................................................................
......................................................................................
.......................................................................................
.......................................................................................
	..............................................................................

..............................................................................
..............................................................................
..............................................................................

...............................................................................


Bài 4: Một khu đất hình vuông có độ dài cạnh là 0,105km.

a. Tính chu vi khu đất đó. 

b. Diện tích khu đất đó là bao nhiêu ha?

	......................................................................................
......................................................................................
......................................................................................
.......................................................................................
.......................................................................................
	..............................................................................

..............................................................................
..............................................................................
..............................................................................

...............................................................................


Bài 5: Chiều rộng của một đám đất hình chữ nhật là 16,5m, chiều rộng bằng 1/3 chiều dài. Trên thửa ruộng đó người ta trồng cà chua. Hỏi người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ cà chua biết mỗi mét vuông thu hoạch được 6,8kg cà chua.

	.......................................................................................
.......................................................................................
.......................................................................................
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......................................................................................
.......................................................................................
	..............................................................................

..............................................................................
..............................................................................
..............................................................................

..............................................................................
..............................................................................


Bài 6: Một cửa hàng bán vải trong 6 ngày bán được 342,3 m vải.

a) Trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu m vải?

b) Trong 3 ngày cửa hàng bán được bao nhiêu m vải?

	.....................................................................................
.....................................................................................
.....................................................................................
.....................................................................................
	..............................................................................

.............................................................................
.............................................................................
..............................................................................


Bài 7: Tìm hai số biết tổng của hai số biết tổng của hai số đó bằng 35,36, hiệu của hai số đó là 18,64.
	.......................................................................................
.......................................................................................
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	................................................................................
................................................................................
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Bài 8: Đặt tính rồi tính: 

	a) 3,88 : 8             b) 41,34: 39
c) 36,72 : 18         d) 12,84 : 3
	a) 127,72 : 31            b) 0,1904 : 8

c)  243,6 : 42             d) 3,927 : 11


Bài 9: Tính bằng cách thuận tiện
	7,2 x 2,8 + 7,3 x 7,2
....................................................................................

....................................................................................

....................................................................................
	54,57 x 83 – 54,57 x 23
...................................................................................

.................................................................................

.................................................................................
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	0,125 x 4 x 784 x 8
...................................................................................
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Bài 10: Một cửa hàng bán vật liệu xây dựng có 127,5 tạ xi măng. Buổi sáng cửa hàng bán được 1/5 lượng xi măng đó, buổi chiều bán được 1/5 lượng xi măng còn lại. Hỏi cả 2 buổi cửa hàng bán được bao nhiêu tạ xi măng.
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Bài 11: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều rộng 60m, chiều dài bằng 5/3 chiều rộng.

a)Tính diện tích thửa ruộng đó.

b)Biết rằng, trung bình cứ 100m​​​​​​​​2 thu hoạch được 30kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó, người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc
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Bài 12: Chuyển các cặp câu sau đây thành một câu có dùng cặp quan hệ từ: 
A, Rùa biết mình chậm chạp. Nó cố gắng chạy thật nhanh.

………………………………………………………………………………………………………

B, Thỏ cắm cổ chạy miết. Nó vẫn không đuổi kịp Rùa.

………………………………………………………………………………………………………

C, Thỏ chủ quan, coi thường người khác. Thỏ đã thua rùa.

………………………………………………………………………………………………………

D, Câu chuyện này hấp dẫn, thú vị. Nó có ý nghĩa giáo dục rất sâu sắc.

………………………………………………………………………………………………………
1. Đọc nhiều lần + trả lời câu hỏi các bài tập đọc từ tuần 13  .

2. Dựa vào dàn ý chi tiết hãy viết 1 bài văn 1 người thân trong gia đình em.
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